FISCALIA GENERAL DE INTICIA DE INTAGO Z A C A T C S

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CON CARÁCTER NACIONAL NUMERO FGJEZ-220032017-E2-2023, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 52 FRACCIÓN I, 60 FRACCIÓN II, 66, 67 y 69 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE ZACATECAS Y SUS MUNICIPIOS, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE IMPRESIÓN Y FOTOCOPIADO PARA LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS.

En la Ciudad de Zacatecas, Zacatecas, siendo las 15:00 horas, del día 12 de enero de 2023, reunidos en la sala de juntas de la Dirección General de Administración de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, ubicada en Circuito Zacatecas número 401, Colonia Ciudad Gobierno, Planta Baja, C.P. 98160, Zacatecas, Zacatecas, se reúnen los servidores públicos y demás personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a las Bases de la licitación indicada al rubro.

Preside este acto el M. en A. José Antonio Milanés Rodríguez, Director General de Administración, servidor público por la convocante de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, quien, al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con los artículos 66 penúltimo y último párrafo, 67 de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios y punto 5.1 de las bases de la Licitación que nos ocupa, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de los participantes que hayan acreditado su pago a las bases correspondientes y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

Quien preside este acto, es asistido por el(los) Ing. Oscar Augusto Solís Galván, Área Solicitante siendo la Dirección de Servicios Generales quien solventó las preguntas de carácter técnico y económico.

La Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, en el ámbito de su competencia y buscando cumplir con sus principios rectores y con la finalidad de no limitar su operación, informa que la prestadora del servicio, que resulte adjudicada contará con un término de 5 días hábiles posteriores a la firma del contrato, para la instalación de los equipos de impresión y fotocopiado en los diferentes distritos judiciales que requieran de los equipos de acuerdo al anexo 1 de las bases de la licitación.

De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases de la licitación, se informa a los asistentes a este acto, que las empresas participantes no presentaron solicitudes de aclaraciones y/o cuestionamientos a las bases y sus anexos.

Acto seguido se procede hacer del conocimiento el calendario de los eventos subsecuentes de esta licitación, que a continuación se detalla:

Página 1 de 4





FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CON CARÁCTER NACIONAL NUMERO FGJEZ-220032017-E2-2023, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 52 FRACCIÓN I, 60 FRACCIÓN II, 66, 67 y 69 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE ZACATECAS Y SUS MUNICIPIOS, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL

EVENTO	FECHA	HORA
Acto de Presentación y Apertura de Propuestas Técnicas y Económicas	17 de enero 2023	15:00 horas
Fallo de la Licitación	24 de enero 2023	15:00 horas

SERVICIO DE IMPRESIÓN Y FOTOCOPIADO PARA LA FISCALÍA GENERAL DE

JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS.

Para efectos de la notificación a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en: El portal de la Secretaria de la Función Pública del Gobierno del Estado de Zacatecas, http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx y/o a través de la Página de la Fiscalía General en www.fiscaliazacatecas.gob.mx; y en la Dirección de Adquisiciones de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, ubicada en Circuito Zacatecas, número 401, Planta Baja, Colonia Ciudad Gobierno, Zacatecas, Zacatecas, en donde se fijará copia de la presente Acta, siendo exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal.

Se les recuerda a los presentes que la asistencia de los participantes no es obligatoria, sin embargo, si los acuerdos que en este acto se tomen ya que la presente acta forma parte integrante de las bases.

Finalmente, se recuerda que el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas Técnicas y Económicas, se llevará a cabo el día 17 de enero 2023, en la Dirección General de Administración de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas ubicada en, Circuito Zacatecas número 401, Planta Baja, Colonia Ciudad Gobierno, Zacatecas, a las 15:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante.

Sin más por el momento firman el presente documento los que en ellos intervinieron y quisieron hacerlo cerrándose la misma a las 15:25 horas del día de la fecha señalada.

POR LA FISCALÍA GENERAL

M. en A. José Antonio
Milanés Rodríguez
Director General de Administración
Presidente del Comité

L.A.E. Ana María López Díaz Directora de Adquisiciones Secretaria Ejecutiva del Comité

Página 2 de 4

FGJEZ-220032017-E2-2023



FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CON CARÁCTER NACIONAL NUMERO FGJEZ-220032017-E2-2023, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 52 FRACCIÓN I, 60 FRACCIÓN II, 66, 67 y 69 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE ZACATECAS Y SUS MUNICIPIOS, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE IMPRESIÓN Y FOTOCOPIADO PARA LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS.

Bakon

Ing. Oscar Augusto Solís Galván Director de Servicios Generales Vocal Titular del Comité

Lic. Valeria Pahola Medina Sierra Directora de Finanzas Vocal Titular del Comité

Lic. David Gamon Rodríguez Titular de la Unidad Jurídica Administrativa de la Dirección General de Administración Asesor del Comité

Lic. Emma Leticia Hurtado Guerra en representación del Lic. Juan Francisco Sandoval Escobedo Titular de la Unidad de Transparencia Asesor del Comité M. en A. Nayeli Deyanira Román Acuña Directora de Planeación, Programación y Presupuesto Vocal Titular del Comité

L.C. Fabiola Chavez Martínez Directora de Activos Vocal Tituar del Comité

Lic. Salvador Eduardo Villa Almaraz Fiscal Especializado en Combate a la Corrupción Asesor del Comité

Lic. Luis Manuel Ramos Flores
Enlace Administrativo de la Dirección
General de Administración en la
Dirección General de la Policía de
Investigación
Invitado del Comité



Página 3 de 4

FGJEZ-220032017-E2-2023



FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CON CARÁCTER NACIONAL NUMERO FGJEZ-220032017-E2-2023, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 52 FRACCIÓN I, 60 FRACCIÓN II, 66, 67 y 69 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE ZACATECAS Y SUS MUNICIPIOS, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE IMPRESIÓN Y FOTOCOPIADO PARA LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS.

Lic. José Fernando Acevedo Vega Titular de la Unidad de Licitaciones Invitado del Comité L.C. Adela Patricia Martínez Romero Contralora Interna de la Dirección General de Administración Invitada del Comité

Lic. Juan Antonio Barrón de Loera Auxiliar Administrativo

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

M. en I. Verónica Fajardo Lamas Titular del Órgano Interno de Control Invitada permanente del Comité

POR LAS EMPRESAS PARTICIPANTES:

Copiadoras Dinámicas de Zacaţecas, S.A. de C.V.

C. Octavio Álvarez González

Esta hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Estatal con Garácter Nacional No. FGJEZ-220032017-E2-2023, en términos de los artículos 52 fracción I, 60 fracción II 66, 67 y 69 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, relativa a la Contratación del Servicio de Impresión y Fotocopiado para la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas.

Página 4 de 4